证券代码: 688148 证券简称: 芳源股份 公告编号: 2023-012

转债代码: 118020 转债简称: 芳源转债

# 广东芳源新材料集团股份有限公司 2022 年年度业绩预告更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

## 一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2022年1月1日至2022年12月31日

(二) 前次业绩预告情况

广东芳源新材料集团股份有限公司(以下简称"公司")于2023年1月31日 披露了《2022年年度业绩预告》(公告编号: 2023-006),预计情况如下:

"

- 2、公司预计2022年年度实现归属于母公司所有者的净利润为800万元到1,200万元,与上年同期(法定披露数据)相比,将减少5,872.18万元到5,472.18万元,同比减少88.01%到82.01%。
- 3、公司预计2022年年度实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润为1,900万元到2,300万元,与上年同期(法定披露数据)相比,将减少4,576.11万元到4,176.11万元,同比减少70.66%到64.48%。"
  - (三) 更正后的业绩预告情况

经财务部门再次测算,公司预计2022年年度业绩情况如下:

. . . . . .

2、公司预计2022年年度实现归属于母公司所有者的净利润为400万元到600 万元,与上年同期(法定披露数据)相比,将减少6.272.18万元到6.072.18万元, 同比减少94.00%到91.01%。

3、公司预计2022年年度实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润为1,200万元到1,800万元,与上年同期(法定披露数据)相比,将减少5,276.11万元到4,676.11万元,同比减少81.47%到72.21%。

(四)本次业绩预告未经注册会计师审计。

### 二、上年同期业绩情况

2021年度,公司实现营业收入206,956.32万元,实现归属于母公司所有者的净利润为6,672.18万元,归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润为6,476.11万元。

### 三、业绩预告更正的主要原因

根据中国证券监督管理委员会《监管规则适用指引——会计类第1号》"根据相关税法规定,对于附有业绩条件或服务条件的股权激励计划,企业按照会计准则的相关规定确认的成本费用在等待期内不得税前抵扣,待股权激励计划可行权时方可抵扣,可抵扣的金额为实际行权时的股票公允价值与激励对象支付的行权金额之间的差额。"的有关规定,随着年度审计工作推进,经年审注册会计师预审结果,基于谨慎性原则,公司以2022年期末的股票价格估计未来可以税前抵扣的金额,重新评估和调整了递延所得税资产,对公司2022年度预计净利润产生影响。

本次业绩预告更正公司与年审会计师不存在分歧。

#### 四、风险提示

公司不存在影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

#### 五、其他说明事项

以上更正后的预告数据仅为财务部门根据年审注册会计师预审结果的初步 核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的2022年年报为准, 敬请广大投资者注意投资风险。

## 六、董事会致歉说明和对相关责任人的认定情况

公司董事会对本次业绩预告差异给投资者带来的影响致以诚挚的歉意,董事

会将督促管理层及相关部门加强与年审会计师的沟通,坚持谨慎性原则,保障业绩预测的科学性和准确性,避免此类事项再次发生。

特此公告。

广东芳源新材料集团股份有限公司董事会 2023年2月28日